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4_E6_9C_88_E7_c98_137042.htm （21）带冲突检测的载波监

听多路访问是应用最广泛的一种介质访问控制方法。那么它

的缩写是______。 A）SDH B）CSMA/CD C）FTTC D

）ISDN （22）下面说法中正确的是______。 A）广域网设计

的目标是要满足凡十km范围内的大量企业、机关、公司与社

会服务部门的计算机联网需求 B）城域网具有开放的设备接

口与规范化的协议 C）局域网能够适应大容量与突发性通信

的要求 D）广域网具有完善的通信服务与网络管理 （23）网

桥：也称为桥接器（bridge）。它是一种在OSI标准的哪一层

把网段互相连接起来的设备______。 A）物理层B）数据链路

层C）网络层D）表示层 （24）下列关于路由器的说法中，正

确的是______。 A）路由器处于物理层 B）协议路由器能将

一条线路上进入的数据分组接收后转发到另一条线路上，但

是这些线路必须属于不同的网络 C）路由器是Internet中最为

重要的设备，它是网络与网络之间连接的桥梁 D）数据从源

主机出发，通常只需要经过一个路由器就能到达目的主机

（25）交换机，也称为交换器。一台基本功能的以太网交换

机的工作原理相当于一个具有利端口的_____。 A）集线器B

）路由器C）重发器D）多端口网桥（26）鉴于UNIX版本的

大量涌现，国际上专门开发了一个独立的UNIX标准，

即_____。 A）POSIX B）ActiveX C）Linux D）SSL（27）下列

关于Linux特点的说法中，不正确的是______。 A） Linux不

限制应用程序可用、内存的大小 B）具有虚拟内存的能力 C



）允许在同一时间内．运行多个应用程序 D）支持NDIS

与TDI,允许用户同时使用不同的网络协议（28）下列哪个功

能不是网络操作系统的基本功能_____。 A）文件服务B）打

印服务 C）数据库服务D）合理组织系统工作流程（29

）Windows 2000 Server的基本管理单位是______。 A）全局

组B）活动目录C）域D）工作组（30）Netware操作系统的组

．成中不包括_____。 A）主域控制器B）文件服务器内核 C

）工作站外壳D）低层通信协议（31）在Windows NT操作系

统中，与Netware的文件服务器功能类似的是______。 A）工

作组模型B）主域控制器 C）后备域控制器D）活动目录服务

（32）Internet的基础设施是______。 A）通信线路B）网络协

议C）路由器D）信息资源（33）关于TCP/IP具有的特点，以

下哪种说法是错误的_____。 A）开放的协议标准 B）独立于

特定的网络硬件 C）多种不同的网络地址分配方案，适用于

局域网、城域网，更适用于互联网 D）标准化的高层协议，

可以提供多种可靠的用户服务（34） IP地址分为5类，这种分

类方法的目的是用来_____。 A）根据不同的域名，给出不同

的IP地址 B）便于管理 C）适应不同的网络大小 D）适应网络

硬件的限制（35）某主机的IP地址为169.25.74.58该IP地址属于

哪一类_____。 A）A类B）B类C）C类D）D类（36）域名系

统中一个域名通常由3部分组成，其中不包括_____。 A）机

构名B）网络名 C）最高层域名组成D）主机名（37） WWW

服务器中所存储的页面是一种结构化的文档，采用以下哪种

语言书写而成_____。 A）JAVA B）HTML C）C D）ASP（38

）用户向ISP申请Internet账号时，ISP会告知用户他的合法账

号名和口令，同时ISP还应向用户提供一些信息，其中不包



括_____。 A）发送电子邮件服务器的主机名 B）域名服务器

的IP地址 C）电话中继线的电话号码 D）访问各种Internet服

务的应用程序（39）IP地址由32位二进制数（4组8位二进制数

）组成，每组数可取值_____。 A）1254 B）0255 C）0254 D

）1255（40）HTML文档的主要特点是______。 A）可以包含

指向其他文档的链接项，将声音、图像、视频等多媒体信息

集成在一起 B）HTML可以用在各种不同的操作系统之上 C

）HTML文档制作简单 D）支持用不同方式创建HTML文档
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